



УКРАЇНА
ВІННИЦЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ДЕПАРТАМЕНТ МІЖНАРОДНОГО СПІВРОБІТНИЦТВА
ТА РЕГІОНАЛЬНОГО РОЗВИТКУ

21036, м. Вінниця, Хмельницьке шосе, 7, тел. (0432) 66-14-38, факс (0432) 53-09-59
<http://www.vin.gov.ua> E-mail: ums@vin.gov.ua

05.09.2019 № 1699/5-2
на № _____ від _____

Коваль О.

На Ваш запит від 30 серпня 2019 року щодо надання інформації по природоохоронних заходах, фінансування яких здійснювалося за рахунок коштів обласного фонду охорони навколишнього середовища у 2019 році, в межах компетенції надаємо перелік розпорядників коштів другого рівня.

Додаток : на 3 арк.

Директор Департаменту

Володимир МЕРЕЖКО

Природоохоронні заходи, реалізація яких здійснюється за рахунок коштів обласного фонду охорони навколишнього природного середовища у 2019 році

станом на 06.09.2019р.

№ п/п	Назва об'єкту	Розпорядник коштів другого рівня
1	Будівництво системи каналізації, смт.Стрижавка	Стрижавська селищна рада
2	Самозливна каналізація, с.Агрономічне - реконструкція	Агрономічна сільська рада
3	Реконструкція каналізаційних очисних споруд в с. Зарванці по вул. Зарічна, 35	Якушинецька сільська рада
4	Придбання обладнання для сортування та роздільного збору ТПВ (мобільна сортувальна лінія)	Северинівська сільська рада
5	Придбання обладнання для перероблення пластикових відходів з метою виробництва піщано-полімерної тротуарної плитки на території Іллінецької міської ОТГ	Іллінецька міська рада
6	Реконструкція споруд очистки господарчо-побутових стічних вод з улаштуванням нової споруди біологічної очистки, смт Глухівці	Глуховецька селищна рада
7	Реконструкція каналізаційної насосної станції з напірним та самоплинним каналізаційним колектором по вул.Радянській, смт Крижопіль	Крижопільська селищна рада
8	Очистка частини р.Вільшанка на території Турбівської селищної ради, смт Турбів (капітальний ремонт - I черга)	Турбівська селищна рада
9	Озеленення в смт Вендичани	Вендичанська селищна рада
10	Придбання контейнерів для роздільного збору сміття	Немирівська міська рада
11	Придбання та впровадження обладнання для збору та складування твердих побутових відходів - <i>сміттевоз</i>	Брацлавська селищна рада
12	Здійснення заходів щодо відновлення корінних природних комплексів на територіях та об'єктах природно-заповідного фонду садово-паркового мистецтва. Відновлення біологічного різноманіття "Ободівського парку", як осередку флори та фауни в межах сільських територій	Ободівська сільська рада
13	Реконструкція мережі зовнішньої каналізації комунального закладу «Дитячо-юнацький-фізкультурний заклад оздоровлення та відпочинку «Подільська казка» по вул. Соборна, 418 в с. Ободівка	"
14	Реконструкція та поліпшення технічного стану і благоустрій водойми № 1, с.В.Остріжок	Великоострожоцька сільська рада
15	Очистка та берегоукріплення річки Лозова, правої притоки р.Мурафа (басейн р.Дністер), с.Гонтівка - реконструкція	Гонтівська сільська рада

16	Реконструкція гідротехнічної споруди на річці Русава, с.Клембівка	Клембівська сільська рада
17	Реконструкція дюкерного переходу напірного каналізаційного колектору через річку Південний Буг від КНС 1-А до ОСК	Департамент житлово-комунального господарства, енергетики та інфраструктури ОДА
18	Будівництво мережі каналізації на території приватного сектору квартального комітету "Добробут" мікрорайону "Старе місто" в м. Вінниці	Вінницька міська рада
19	Виготовлення проектно-кошторисної документації на будівництво об'єкту по знешкодженню медичних відходів	Департамент житлово-комунального господарства, енергетики та інфраструктури ОДА
20	Технічне переоснащення ГОУ блоку №1 ДТЕК Ладжинська ТЕС (реалізація 2-го етапу)	Ладжинська міська рада
21	Нове будівництво ангару з благоустроєм території на полігоні твердих побутових відходів, м. Хмільник	Хмільницька міська рада
22	Реконструкція берегозакріплювальних споруд з очисткою русла річки Десна від устя до мостового шляхопроводу автодороги Вінниця-Калинівка протяжністю 900 м в межах смт Стрижавка	Департамент агропромислового розвитку, екології та природних ресурсів ОДА
23	Придбання установки для розчищення водних об'єктів	"
24	Видання наукового видання "Природа Вінниччини". Рослини (частина I)"	"
25	Будівництво каналізаційної системи комплексу для утримання та розведення диких червонокнижних тварин	"
26	Відновлення гідрологічного режиму гідрологічного заказника "Зелені криниці", що розташований за межами села Ординці на території Левківської сільської ради Погребищенського району (капітальний ремонт)	"
27	Запровадження та обслуговування функціонування державної системи моніторингу навколишнього природного середовища, автоматизованих геоінформаційних систем та приладів	"
28	Оснащення навчального класу для підготовки та перепідготовки кадрів	Департамент освіти і науки ОДА
29	Відновлення ландшафту території Северинівського парку-пам'ятки садово-паркового мистецтва, с. Северинівка Жмеринського району (реконструкція)	Департамент охорони здоров'я ОДА
30	Здійснення заходів з метою збереження ландшафтних комплексів парку-пам'ятки садово-паркового мистецтва місцевого значення "П'ятничанський парк" : видалення аварійно-небезпечних дерев і кущів та озеленення території "П'ятничанського парку", м.Вінниця	"

31	Відновлення природного ландшафту на території Вінницького обласного дитячого кардіоревматологічного санаторію	"
32	Відновлення природного ландшафту на території Вінницької обласної клінічної лікарні ім. М.І. Пирогова	"
33	Заходи щодо охорони тваринного світу та боротьби з браконьєрством (придбання матеріально-технічних засобів)	Вінницьке обласне управління лісового та мисливського господарства
34	Охорона диких тварин, занесених до Червоної книги	"
35	Зміцнення матеріально-технічної бази відділу інструментально-лабораторного контролю Державної екологічної інспекції у Вінницькій області (придбання приладів та палива)	Державна екологічна інспекція у Вінницькій області
36	Заходи щодо охорони об'єктів тваринного світу в частині водних біоресурсів (придбання матеріально-технічних засобів)	Управління державного агентства рибного господарства у Вінницькій області